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… lehne ich ab.

… befürworte ich für einen
     Begrenzten Zeitraum.

… befürworte ich auf
     Unbegrenzte Zeit.

… ist mir egal.

Umfrage zur Vorratsdatenspeicherung

Fragestellung:
Vorratsdatenspeicherung ermöglicht dem Staat das Sammeln von Telekommunikationsdaten, auch ohne dass ein Verdacht vorliegt.
Diese Vorratsdatenspeicherung …

Gender Altersklasse Bildungsgrad Einkommen Nielsen DE - NWSE Kinder haben

male female Gesamt 14-19 20-29 30-39 40-49 50-59 60-69 Niedrig Mittel Hoch Niedrig Mittel Hoch North South West East Ja Nein

… lehne ich ab. 66,5% 64,7% 65,5% 70,8% 69,8% 62,6% 63,5% 65,6% 64,5% 66,3% 64,6% 66,0% 70,4% 64,0% 60,5% 62,9% 65,6% 67,1% 67,1% 62,6% 66,3%

24,2% 22,5% 23,3% 20,8% 21,4% 24,4% 23,5% 24,4% 23,3% 20,3% 23,0% 24,3% 18,0% 24,8% 27,3% 25,1% 21,9% 23,7% 23,1% 25,5% 22,5%

4,8% 4,6% 4,7% 2,8% 3,1% 6,7% 4,6% 5,0% 5,2% 6,5% 5,0% 3,9% 2,2% 5,9% 6,0% 5,4% 4,5% 4,3% 4,7% 4,6% 4,5%

… ist mir egal. 4,5% 8,2% 6,6% 5,6% 5,7% 6,3% 8,3% 5,0% 7,0% 6,9% 7,4% 5,8% 9,4% 5,2% 6,2% 6,7% 8,0% 5,0% 5,1% 7,3% 6,8%

Eckdaten
Grundgesamtheit: Deutsche Bevölkerung ab 14 Jahre
Stichprobe: 1.083 repräsentativ ausgewählte Personen
Erhebungszeitraum: 02.08.2012 bis 06.08.2012
Erhebungsverfahren: Online-Umfrage, Quotenstichprobe

Quelle
mingle-Trend
Mit freundlicher Genehmingung der respondi AG, Huhnsgasse 34b, 50676 Köln

Arbeitskreis Vorratsdatenspeicherung

… befürworte ich für einen
     Begrenzten Zeitraum.

… befürworte ich auf
     Unbegrenzte Zeit.

http://mingle-trend.respondi.com/de/07_08_2012/klare-mehrheit-gegen-jedwede-vorratsdatenspeicherung-65/
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